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Haiimre 3nadenne Beipazkenns 164, rme A = sin® 18° 4 sin? 18°.

B koHKypce npuHsaIo ydacTue 15 neBoduex, Kazkiasd U3 KOTOPBIX HabpaJsa HEKOTOPOe KOJImde-
cTBO OaJitoB. Tpebyerca paznath uM N OyI09eK Tak, 9TOOBI BBITOJTHUINCH CJICTYIONINE YCJIO-
Bus: (1) KaxK7ast moJIydmia XoTs Obl ofHy Oymouky; (i) Bce Oymouxu 6putn posmansr; (iii) B
0601t TTape J1eBoueK 60JIbIne 6YI0UeK MOy InIa Ta, KOTOpast Moy Ir/ia 60sbie 6aaIoB B KOH-
Kypce (& ecm pe3yJabTaThl PABHBI, TO U OYJI0UeK OHM JIOJIKHBI [OJIyYnTh TOpoBHY). Haiimure

HarMeHbItee N, JIJIT KOTOPOTO 9TO 3aBEJIOMO BO3MOXKHO (MpH JII060M pe3yJibTaTe KOHKYpCa).

Yeroipexyronbauk ABC' D Brucan B OKpYy:KHOCTH pajimyca 1 Tak, uro AC — numamerp OKpyK-

noctu, a AB = BD. Jlnaronaym nepecekaiorcs B Touke P u PC = % Haiture 9CD.

B npsimoyrosbabiit Tpeyrosbaunk ABC' ¢ mpsimbiM yriioMm C' BIIMCAHBI JIBa KBaJipaTa Tak, 9TO
y oaHoro ojgna u3 Bepmmn C, a y Jpyroro cTopoHa pacmoJioxkena na AB, u ux Imiomaan

COOTBETCTBEHHO paBHBI S| = 441, S5 = 440. Haiignre Besmmanny AC + BC.

B maxmaTHOM TypHUpPE B OAWH KPYT ydacTBoBasIo 30 MaxMaTHCTOB. Y KaKOTO HAWOOJIBIIEro
HCJIa TMAXMATHCTOB TI0CIe OKOHYaHUs TYPHHPA MOIJIO OKa3aThcs poBHO b oukoB? (ITobema —

1 ouko, Huubs — 0,5, nopazxkenne — 0.)
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[Ipn Kaknx 3HaUEHHAX HapaMeTpa a ypabmHenme 3% —29+%° — qx? — 242z + a3 + a® — 4a + 4

nmMeeT poBHO OJHO pemeHI/Ie?

[Tapuku mporymepoBanbl or 1 g0 101 m pasmoxkensl mo jaByM kopobkam A m B. Illapuk c
nomepoM 40 u3 Kopobku A mepemecrun B KopoOky B. Cpemmee apudmermdeckoe HOMEPOB

IMIAPUKOB B KaXKJI0il KOpoOke yBeanuuaoch Ha 0, 25. CKOJIBKO MAapuKoB ObLIO B KOpobke A?

B cocyme A 6bu1o 4 murpa 45% pacrsopa cnmpra. B cocyme B — 5 murpos 48% pactsopa

crimpra, a B cocyte C' — 1 murp k% pacrsopa criupra. Uz C' B A niepesinim s TUTPOB pacTBOPA,
k

a ocranbHoe nepemain B B. B pesynbrare B A n B okazammch 50% pactsopnl. Haitnure 7.
Boszpacratomas nocsieioBarensuocts 1, 3, 4, 9, 10, 12, 13, ... cocTonT n3 Takux HATYPAJIbHBIX
YUCEeJI, KOTOPBIE SBJIAIOTCS CTENEHSIMH YUCIa 3 WIA CYMMOM DPa3/IMYHBIX CTeleHeil dmcia 3.

Haiiaure coThIil 9/1eMeHT OCIIe10BATeALHOCTH.

Vpagsnenue z2+6ax—a = 0 umeer JeficTBUTEILHBIE KOPHU T U Ty (HEOOI3aTEILHO PA3IHIHBIE).

Haiiiute HanMenbltee yesoe 3HAYECHUE BhIPAYKEHUS

9a — 4a? 70a3 + 1
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